

г. Пермь

4т АВГ 1962
Газета

ВСТРЕЧИ С ДРУЗЬЯМИ

Всегда интересно знакомиться с новым театральным коллективом. Но не менее приятно встретиться и с артистами, которых знаешь не один год.

Не потому ли с таким интересом и энтузиазмом встретили нынче кунгуряки гастроль Лысьвенского драматического театра?

Заслуженная артистка РСФСР К. И. Маркина, артисты С. П.

Хлюпин, В. Ф. Пантелеймонов, А. П. Соколов, Л. А. Седов, Р. К. Инсаров, А. В. Фомина, Л. А. Арбитман... Это имена наиболее опытных и известных мастеров лысьвенской сцены. Но зрители полюбили и театральную молодежь: В. Л. Стужева, Г. А. Малышеву, А. Г. Дмитриева, Г. В. Промтову, Л. И. Ватутину, С. И. Андреева и других. Чтобы ни шло

сегодня в театре: «Третья патетическая» или «Ленинградский проспект», «Гроза» или «Оптимистическая трагедия» — зрители убедились: артисты отдают все силы, чтобы сделать спектакль ярким, запоминающимся, высокодейственным.

Больше ста спектаклей дано в июне и июле лысьвенской группой, из них на селе — 39.

М. ЗАХАРОВА.